

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年10月

27

星期二

农历庚子年九月十一

总 3658 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

省、市人大代表来广丰开展专题调研

本报讯 郑劲麒报道:10月22日,省、市人大代表来广丰区开展专题调研。区人大常委会主任皮晓瑶,上饶卫校党委书记许信云,区人大常委会副主任郑明华,副区长程剑虹,铜钹山国家森林公园党工委书记郑明海等陪同调研,或在调研点作情况介绍。

调研组一行先后来到区人民医院、上饶卫生学校、横山镇

上孚村、铜钹山民俗文化村等地,通过实地调研和召开座谈会等方式,详细了解我区常态化防控工作和公共卫生管理情况。

座谈会上,程剑虹汇报了全区疫情防控、公共卫生管理工作和卫生健康“十四五”规划编制建设情况。区卫健委、发改委、疾控中心等相关部门及乡镇主要负责人作了补充发言。

(下转2版)

我区收听收看全省深化事业单位改革试点工作动员部署会

胡心田郑华森等出席分会场

本报讯 记者夏广凯报道:10月22日,省委、省政府召开全省深化事业单位改革试点工作动员部署会。省委书记刘奇出席并讲话,省长易炼红主持会议。

会议以视频会议形式召开。区委书记胡心田,区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、组织部长管宜生等在广丰区分会场参加收听收看。

刘奇指出,深化事业单位改革是党的十九大作出的重大决策部署,是全面深化改革的一项重点任务。中央把江西作为9个试点省份之一,全域推进深化事业单位改革试点工作,既是对江西的信任,更是我们沉甸甸的责任。要从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治高度,深刻认识深化事业单位改革试点工作的重大意义,切实增强抓好试点工作的责任感和使命感,立足江西一域,服务全国大局,积极探索深化事业单位改革的方法路径和实现形式,着力推动事业单位功能再造、系统重组、结构优化,努力形成一批可复制、可推广的经验成果,持续提升全省治理体系和治理能力现代化,更好满足人民多层次多样化需求,以实际行动向党中央交上一份满意的“江西答卷”。

刘奇就做好改革试点重点工作提出要求,他强调,要着力加强党对事业单位的全面领导。把正确政治方向,坚持党建工作与事业单位改革同步谋划、同步推进,加快完善制度机制,选好配强领导班子,促进党建与业务深度融合、创新发展。要着力推进系统重塑功能再造。全面贯彻“严控总量、统筹使用、有减有增、动态平衡、保证重点、服务发展”的要求,调整优化机构布局、规范机构设置、均衡配置编制资源,切实理顺职责关系,确保协同高效。要着力完善事业单位治理体系。牢牢把握政事分开这条主线,持续深化“放管服”改革,理顺政事管办关系,制定完善“三定”规定,强化章程管理,切实提升公益属性、提高治理效能。要着力健全完善配套政策体系。加强政策保障,用好社会资源,强化改革衔接、系统集成,切实保障事业单位正常运转、促进人才合理有序流动,妥善安置职工,推动改革各项任务落地落实落稳。

刘奇强调,各级党委(党组)要严格落实主体责任,主要负责同志要当好改革的“施工队长”,推动本地本部门改革工作顺利进行。要踩稳步子,跟上节奏,倒排工期,挂图作战,严格按照时间节点,确保改革试点稳妥有序。要强化忧患意识、树立底线思维,及时有效化解各类矛盾隐患,确保改革平稳有序推进。要坚持把思想政治工作贯穿改革全过程各环节,加强改革政策解读,积极回应干部群众关切,营造支持、拥护改革的良好氛围。要将心比心、换位思考,积极维护好干部职工的合法权益。要坚持守土有责、守土担责、守土尽责,始终坚持把纪律和规矩挺在前面,着力营造风清气正的改革环境。

易炼红指出,要坚持“高站位”, (下转2版)

胡心田走访慰问抗美援朝老战士

本报讯 记者吴柳报道:今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年。10月24日,区委书记胡心田走访慰问抗美援朝老战士,为他们佩戴“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章,并送上鲜花和慰问金,代表区委、区政府向他们致以亲切问候和崇高敬意。他强调,要进一步传承弘扬伟大的抗美援朝精神,为奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程增添强大的精神动力。区委常委陈金良参加走访慰问。

“老人家您身体怎么样?今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年,我代表区委、区政府来看您,感谢您为新中国所作出的贡献!”胡心田先后来到抗美援朝老战士王志青、蒋诗学、周洪柳家中,亲切询问老战士的身体状况和生活情况,并与老战士促膝而谈,透过一幅幅军人照片、一枚枚珍贵军功章和一张张泛黄的作战证书,认真倾听他们讲述那段奋勇抗敌、热血激荡的烽火岁月,一起感慨祖国的强大和广丰的变化。胡心田深情地说,在这场伟大的抗美援朝战争中,老战士们立下卓越战功,用青春和生命拼来了山河无恙、国家安宁,谱写了气壮山河的英雄赞歌,是人民英雄、国家功臣,党和人民永远不会忘记你们的历史贡献,在此向你们致以



胡心田走访慰问抗美援朝老战士。潘栋/摄

崇高敬意、衷心感谢和重阳节美好祝福!

走访慰问中,胡心田强调,伟大的抗美援朝精神,是值得我们世代传承弘扬的宝贵财富。我们一定学习贯彻好习近平总书记“在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上的重要讲话和相关重要指示精神,弘扬伟大的抗美援朝精神,深入学习宣传中国人民志愿军的英雄事迹和革命精神,从中汲取强大的精神力量,激励全区上下增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断开创广丰经济

社会高质量发展新局面。他还叮嘱相关部门要常怀感恩之心,多做务实之事,用心用情照顾好抗美援朝老战士、老同志和烈士家属,严格落实优抚政策,积极主动做好各项服务工作,让老人们的生活愉快、安度晚年。

老战士们感谢习近平总书记和党中央的亲切关怀,感谢区委区政府和区领导的关心慰问。他们表示将继续发挥余热,讲好革命故事,弘扬革命精神,一如既往地关注支持广丰经济社会发展各项事业,祝愿广丰的未来更加美好。

郑华森走访慰问抗美援朝老战士

本报讯 郑劲麒报道:为纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年,10月25日上午,区委副书记、区长郑华森到五都镇走访慰问志愿军老战士余运德、何湖北、周金泉,为他们佩戴中共中央、国务院、中央军委颁发制作的“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年纪念章”,并送上鲜花和慰问金。副区长刘晓芳陪同走访慰问。

“永远铭记党恩、跟党走,为国家,我此生无悔!”在佩戴好纪念章后,余运德动情地说道。已经85岁高龄的余运德,在抗美援朝期间服役于21军62师186团迫击炮连,1956年回国复员。在他家里,郑华森与老人促膝而坐,亲切交谈,关切地询问生活起居、身体和家庭状况,并祝愿老战士健康长寿。

在何湖北、周金泉家中,郑华森详细询问了解他们的生活情况和身体状况,认真倾听他们讲述当年的英雄事迹。郑华森对老战士在抗美援朝战争中敢于斗争、不怕牺牲的革命精神,致以崇高的敬意,希望老英雄能够健康快乐地享受当下美好生活。



郑华森走访慰问抗美援朝老战士。郑劲麒/摄

生活。

在走访慰问过程中,郑华森指出,抗美援朝老战士们为保家卫国作出了巨大贡献,和平年代更要讲好他们的英雄事迹,传承好他们的家国情怀。郑华森强调,有关部门和乡镇要始终把抗美援朝老战士的冷暖挂在心上,用心用情为革命老兵做好服务,严格落实好各项优抚政

策,做到政治上关怀、思想上关心、生活上关照,让老战士安享晚年。

随后,刘晓芳走访慰问了丰溪街道抗美援朝老兵胡元兴,为他佩戴中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年纪念章,送去慰问金和鲜花,并向老人致以崇高敬意和美好祝愿。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!

主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770